



合肥两会

拧成一股劲,汇成“大合唱”

合肥市政协十二届五次次会议昨闭幕

星报讯(记者 祝亮) 合肥市政协第十二届委员会第五次会议圆满完成了各项议程,于昨日下午胜利闭幕。

省委常委、合肥市委书记吴存荣在闭幕大会上希望政协组织和广大政协委员继续牢牢把握团结

和民主两大主题,充分发挥大团结、大联合的政治优势,凝聚一切力量,调动一切积极因素,集聚一切发展资源,投入到合肥科学发展新跨越中来;希望政协组织和广大政协委员继续紧紧围绕中心、服务大局,坚持同心同德,凝心聚

力,求真务实,开拓创新,推进合肥科学发展新跨越;希望政协组织和广大政协委员始终胸怀美好前景,坚定必胜信心,在合肥一万多平方公里的大地上,拧成一股劲,汇成“大合唱”,以更大的作为,共创我们的幸福生活和美好未来!

去年“反腐”查办115人

星报讯(记者 何曙光) 记者昨日从合肥市人民检察院工作报告中获悉,去年,合肥市共立案查办涉嫌贪污贿赂犯罪68件115人,其中大案49件,要案10人。查办商业贿赂职务犯罪案件34件36人,工程建设领域职务犯罪案件28件35人。依法查办了合肥城建综合开发办原主任俞某某受贿80万元案等一批大要案,为国家挽回经济损失1436万元。还查处侵吞征地补偿款、五保户养老金等涉及“民生”的案件26件51人。

1号议案:建设“环巢生态经济区”

星报讯(记者 何曙光) 记者昨日从合肥市第十四次人民代表大会第五次会议上了解到,备受各界关注的今年的“1号议案”是由孔令刚等11名代表联名提出关于“规划建设环巢湖生态经济区的议案”。

孔令刚等代表认为,巢湖是中华大地上的一颗璀璨明珠,是安徽的独特资源和靓丽名片。对合肥市来说,通过行政区划调整,

从滨湖时代跨入环湖时代,加快了建设现代化滨湖大城市,打造泛长三角地区继沪宁杭之后的新兴中心城市,朝着区域性特大城市发展的历史性进程迈进。

代表们还对建设环巢湖生态经济区提出了5方面的建议:整合各方资源,组织研究机构、主管部门等相结合的研究团队,以江西申报并获批建设鄱阳湖生态经济区为参考蓝本,开展前期研究;

积极联系国家和省直相关部门,为环巢湖生态经济区建设获得支持;整合现有行政管理资源,包括巢湖管理局、巢湖风景区管委会等,为巢湖生态经济区建设提供体制、机制保障;着手编制环巢湖生态经济区总体规划及各专项规划;切实启动并加快巢湖生态环境保护体系工程建设,包括巢湖水环境治理和保护工程、巢湖湿地保护与恢复工程等。

今年或将布“天网”

星报讯(记者 何曙光) 记者昨日从合肥市中级人民法院工作报告中得知,2011年,该市共受理一、二审刑事案件4209件,审结4206件,判处罪犯5769人,生效判决中被判处有期徒刑五年以上有期徒刑、无期徒刑至死刑的639人。如,栢景湾爆炸案、龚德勇“游戏机室”杀人焚尸案、巢湖“3.28”杀人分尸案、银河公园陶萍故意杀人案等。

同时,记者了解到,合肥市今年将推广网上立案、网上查询、网络调解等在线诉讼服务工作,进一步打造网络综合服务平台。



百货大楼“第三届年货采购节”唱火龙年

回首刚刚过去的2011年,它注定是安徽商业史上可歌可泣、令人难忘的一年,特别是合肥百货大楼的年销售额突破了10亿元大关,成为我省屈指可数的年销售额突破10亿元的单体商场,省商务厅等纷

纷发电贺喜。为同喜同贺,百货大楼携近千名优品品牌,组织丰富的时令商品,采购近千万元年货礼品,倾情打造“第三届年货采购节”,并唱火了新年。

有实力才有“话语权”

有人说:岁月如歌,百大如酒,历久弥香。52年来,从计划经济到市场经济的环境变换,从本土企业间的单一竞争到既有本土又有外来企业的“全方位”竞争,从当初的满足市民生存需要到现在的适应市场需要的供需转变……半个世纪过去了,全国各地“百货大楼”关门、并购浪潮一片。然而合肥百货大楼经过52年的发展却依然如中流砥柱,屹立在百货之林,不仅发展迅猛,更成为我省影响力最大、综合效益最好、最受百姓欢迎的大

型综合商业集团……

有发展才有“好势头”

发展是硬道理。刚开业时合肥百货大楼的销售额不过几百万;1988年实现年销售额1亿元;2011年销售额突破了10亿元大关!从几百万到1个亿再到10个亿,还是那个经营位置,还是那个营业面积,却产生了合肥乃至安徽商业史上无与伦比的“商业神话”,这样的事实不得不让人称奇。“说到策略,其实就是一句话,未雨绸缪,与时俱进。以品牌领

先,以质量为魂,以服务取胜,这也是公司发展的唯美愿景。”刚刚过去的元旦小长假,百货大楼又趁势而上,百货类商品连续两天销售突破千万大关,实现新年开门红。

有好戏才有“大看头”

据了解,百货大楼于1月6日起隆重推出盛况空前的“第三届年货采购节”。活动刚一推出,就家喻户晓,备受欢迎。据了解,百货大楼连日来人头攒动,摩肩接踵。已经参与的消费者直叫一声好,许多外地和还未来得及“出手”的消费者朋友纷纷来电,表示已作好了来百大“横扫年货”的准备。 邹传科

作为中国最大的家电零售连锁企业,多年来向社会捐助善款累计过亿。2012年,国美电器即将推出春暖爱心公益活动,其中针对春节期间的实际情况,推出包括“亲情连线”、“为低保户发年货”等慈善公益活动,感恩消费者回馈社会。

国美新春公益活动一:“亲情连线”助团圆

国美开启2012年公益活动

保户领年货

1月19日~20日,国美电器将联合各地民政局,将在全国开展低保户年货发放活动。届时,国美电器将联合当地民政局,向全国上万名低保户发放大米、食用油、糖果、年糕等丰富的年货。

25年公益路 彰显企业责任

多年来,国美的社会公益捐赠超过亿元,其中2010年中国内地发生严重旱灾和地震灾害,国美电器向重点灾区累计捐赠710万元现金和100万元物资。2008年5月,向四川地震灾区捐赠6000万元现金

和物资,并向中国红十字会中国红项目、中国扶贫基金会分别捐赠150万元和232万元。2006年7月,向潮汕星河奖基金会捐资人民币500万元。2005年1月,国美电器发起“让世界充满爱”援助印度海啸受灾孤儿活动,并率先捐资1000万元,成为当时第一个帮助受灾国进行灾后重建的中国企业。



三种方式回馈广大顾客

据悉,1月14日当天,活动方将有三种方式回馈广大顾客:

1、温馨献礼:凡参与体验活动且45-65周岁的消费者,凭有效证件填写问卷后均可获得一份《市场星报》新年订报卡。

2、应用互动体验:在乐Pad

中安装电子阅读器、围棋等适合老年人使用的应用软件,现场不断为老人们演示适合贴心的各种应用功能,并邀请其参与体验。

3、产品展示:通过现场的直观展示以及应用体验,加深消费者对产品特性及应用的了解。现场演示PPT,突出乐Pad便携性和

“孝心敬父母 乐Pad送老人”周六邀你来参加 送的是孝心 用的是潮流

随着社会的发展,大家的孝心观念也慢慢发生了转变。“送礼送知心、送暖心”被越来越多人所接受,而孝心版乐Pad平板电脑也正是在这一理念下诞生的。元月14日(本周六),由市场星报社与联想集团联合主办的“孝心敬父母 乐Pad送老人”活动将在合肥元一广场举行。

邹传科

适用性,示意老人可在床上、躺椅、卫生间等随意地方以随意的姿势体验移动互联网带来的益处。

同时,活动当天:买乐Pad:还将送价值109元的电容手写绘画笔 PL601 或送价值499 联想 E319手机。本次活动咨询电话:0551-7136980。

两个“孝心”版本供你选

据联想集团介绍,联想此次推出的针对老年人使用需求定制

的乐Pad平板电脑,共有两个版本供选择,孝心礼特别版1699元和3G标准版1999元。

这款特别版乐Pad根据老年人的特殊使用需求,贴心地预置30余本养生保健典籍,近400段京剧、评书、相声等名家名段等,同时为老年人打造了50余款专属应用并兼容近10万款安卓应用软件。

此外,乐Pad孝心礼特别版

优化了适合老年人的输入应用,增加了大字体界面的同时,更强化了手写输入功能。联想乐Pad采用10.1英寸的高清宽屏,1280*800的超高分辨率,广阔的可视角度,实现了rmvb、wma、mkv等各种视频格式的全面兼容,并支持720P高清播放。相信这样一款别具特色且满怀情谊的产品,将成为2012最温暖的感恩谢礼。